Premières Journées

« COOPERATION   INTERUNIVERSITAIRE

ET DEVELOPPEMENT »

Organisées par l’Université des Antilles et de la Guyane

et le Conseil Régional de la Martinique
	26 – 28 janvier 2005


Campus de Schœlcher et Conseil Régional

///////////////////////////////////////////
	Colloque international

LA MARTINIQUE, LA GUADELOUPE, LA GUYANE

ET LA ZONE DE LIBRE ECHANGE DES AMERIQUES

26 – 27 janvier 2005


//////////////////////////////////////////

	Séminaire international

COOPERATION INTERUNIVERSITAIRE ET 

DEVELOPPEMENT DANS LA CARAIBE
28 janvier 2005


Dans le cadre de sa politique d’internationalisation, l’Université des Antilles et de la Guyane, en partenariat avec le Conseil Régional de la Martinique organise les Premières Journées « Coopération interuniversitaire et Développement » du 26 au 28 janvier 2005.

Ces journées débuteront par un colloque international intitulé « La Martinique, la Guadeloupe, la Guyane et la zone de libre échange des Amériques », organisé par les laboratoires de recherche Géographie-Développement-Environnement de la Caraïbe (GÉODE Caraïbe) et le Centre d’Etudes et de Documentation Européenne (CÉDE) de l’UAG, avec la participation d’élus et de fonctionnaires régionaux, d’universitaires, de socioprofessionnels, de spécialistes associés aux négociations sur la Zone de libre échange des Amériques (ZLEA). Les propositions faites au nom des petits pays de la Caraïbe, membres de l’Association des Etats de la Caraïbe (AEC) seront passées en revue, à la veille de la fin des négociations prévues courant 2005. Ce colloque s’adresse à un large public soucieux de comprendre les perspectives du commerce international, aussi bien dans le Bassin Caraïbe, que dans l’hémisphère américain.

Ces journées se poursuivront par un séminaire international « Coopération interuniversitaire et développement dans la Caraïbe », organisé par l’UAG, en partenariat avec l’Organisation Universitaire Interaméricaine (OUI) et le Conseil Régional de la Martinique, avec la participation des réseaux ou consortiums d’universités partenaires de l’UAG, dont l’Association des Universités et Centres de Recherche de la Caraïbe (UNICA), l’Agence Universitaire de la Francophonie (AUF), la Conférence des Recteurs et des Présidents d’Universités de la Caraïbe (CORPUCA) membres de l’AUF, le Consortium Universitaire Franco-Caraïbéen (CUFRAC), la Conférence des Recteurs et des Principaux des Universités du Québec (CREPUC), l’Association des Universités d’Amazonie (UNAMAZ), ainsi que la Conférence des Présidents d’Université (CPU) de France. 

Ce séminaire international sera l’occasion pour l’Université des Antilles et de la Guyane d’affirmer son implication dans le développement régional, en partenariat avec les conseils régionaux et les réseaux et consortiums d’universités des Amériques. Les recteurs, présidents d’universités, élus régionaux, responsables politiques divers, chercheurs, socioprofessionnels, représentants d’institutions nationales ou internationales, associations, acteurs de la coopération, pourront échanger leurs réflexions et propositions en matière d’enseignement supérieur, de formation, de recherche, de mobilité des étudiants et des personnels au service du développement de la Caraïbe.
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